

---

## **В следственном управлении подведены итоги первого этапа ежегодного конкурса творческих работ о деятельности СК России**

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области подведены итоги первого этапа ежегодного конкурса творческих работ о деятельности Следственного комитета Российской Федерации за 2020 год, проводимого Следственным комитетом Российской Федерации.

В ходе проведения конкурса осуществлялся отбор творческих работ, в которых внимание общественности привлечено к проблемам следственной работы и борьбы с преступностью в целом, наиболее полно и объективно отражены профессиональная и нравственная стороны деятельности сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, показан наиболее яркий индивидуальный или обобщенный образ следователя, имеющий воспитательное значение для современного поколения граждан, в первую очередь, молодежи.

В номинации лучшая работа по созданию образа следователя в изобразительном искусстве (живопись, скульптура, графика, монументальные и оформительские работы) признаны **Мирзаахмедов Шерхзод, Хамидулина Татьяна**.

В номинации лучшая работа о деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации в области музыкального искусства (профессиональная и авторская песня - отмечают исполнители, авторы слов и музыки) признаны **Бураев Дмитрий, Шелковникова Майя** с песней «Марш следователей» слова и музыка Сергея Шмелева.

В номинации лучшая работа по созданию образа следователя в художественной литературе (проза, поэзия, драматургия) признан **Клементьев Прохор** со стихотворением «Хороший следователь» автор стихотворения Феофан Прадедов.

Рисунки, а также видеозаписи победителей направлены в центральный аппарат Следственного комитета Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

## **Изображения**



31 Мая 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1575027>